

# 擦鞋店一夜之间成空壳

## 老板不见了,设备也搬走了,只留下顾客的几十双鞋

□见习记者 许晓洁

“这店里的鞋万一丢了怎么办呀?”昨天,家住涧西区的杜先生向本报反映,涧西区嵩山路北端的东方亮鞋行人去店空,只留下几十双顾客未取走的鞋子。于是,本是来擦鞋的杜先生夫妇当起了义务看店员。“我们也只能多看一会儿是一会儿了。”杜先生无奈地说。

### 招牌没了,机器没了,就剩下几十双鞋

昨日上午8时许,杜先生和妻子来到位于嵩山路北端的东方亮鞋行擦鞋,但眼前的一切让他们大吃一惊:鞋行的招牌没了,店里的沙发不见了,擦鞋设备搬走了,只剩下几十双顾客的鞋子。杜先生心想,这下坏了,店主可能是跑了,就赶紧拨打66778866投诉。

昨日上午11时许,记者赶到鞋行,只见店门开着,店门口挂着一个纸牌子,上面写着:因家有急事停止营业,擦鞋先去别处!存放的鞋3日内取走,谢谢。落款:东方亮,元月7日。

店里的架子上放着两本收据、两本作业本,地上散落着几把鞋刷、空鞋油瓶,鞋架上还有28双顾客未取走的鞋子。

据鞋行旁边蛋糕房的工作人员说,一夜之间,这家店就空了。

“你走了,把卡留下也好说呀!”

“我在这儿办卡存了100元,他们承诺擦鞋40次,但我只用了11次。”杜先生告诉我们,仅昨日一上午,他就见到5名与他有相同遭遇的顾客。其中1名顾客刚交了50元,还没拿到贵宾卡,鞋1次也没擦过。

由于东方亮鞋行是加盟连锁店,因此,像杜先生这样存钱拿到贵宾卡的顾客还是幸运的,凭手中的贵宾卡,可以到其他东方亮鞋行擦鞋。

“最惨的就是我们这些交了钱没拿卡的人。”采访中,我们见到了也在此办卡的曹女士。办卡之后,店主让曹女士把卡放在店里,称这样更方便,于是她交了钱,没拿卡。

“你走了,把卡留下也好说呀!”曹女士气愤地说,这家东方亮鞋行的店主一走,她存的100元钱算是打水漂了。

更让顾客气愤的是,翻看店主未带走的收据本,最后一笔交易竟然发生在2011年1月5日,上面赫然写着:60元,已付。

### 办卡消费有风险,购卡须谨慎

在人民西路的另一家东方亮鞋行,工作人员告诉我们,有东方亮鞋行贵宾卡的,包括他们在内的任何一家东方亮连锁店都认,如果没有贵宾卡就没有凭据,他们不能提供服务。

随后,我们又联系了大连东方亮鞋行有限公司的负责人张开强。他告诉我们,或许是因为嵩山路北端这家东方亮鞋行曾经换过地址,在公司的加盟记录中,找不到这家鞋行的相关资料。

交了钱没拿卡的曹女士告诉我们,这次的经历她只当买个教训,但是她要把自己的教训发在洛阳网洛阳社区,提醒其他市民谨慎办卡。

从上午8时许开始义务看店的杜先生,由于下午还有事情,中午12时许离开。“这几十双鞋可怎么办呀?”杜先生走时担心地说。



### 冰面上玩耍,危险!

昨日早晨,在新区滨河南路旁水系的冰面上,有人穿着滑冰鞋在潇洒地滑冰(左图),有人在拍照留影(右图)。此情此景,令过往行人提心吊胆!虽说已进入三九天,洛阳这几天也挺冷,但在河面上溜冰玩耍还是相当危险的。为了您的生命安全,请不要在湖面、河面上溜冰玩耍!

记者 梅占国 摄



# 贺:《洛阳手机报》 订阅用户突破10万

- ◆ 强强联合——《洛阳手机报》由洛阳日报报业集团和中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司联合打造,由洛阳网编辑制作。
- ◆ 全省首家——《洛阳手机报》创办于2008年10月6日,是河南省第一家地市级手机报。
- ◆ 突出本土——《洛阳手机报》以洛阳本地的重大时政、社会新闻为主打,地域特色非常突出,并萃取国内、国际新闻资讯,时效性高、可读性强。周一至周五每天两期,周六一期。

洛阳网(lyd.com.cn)是由洛阳日报报业集团主办的洛阳市综合门户网站,拥有洛阳日报报业集团旗下《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》、《洛阳广播电视台报》强大而雄厚的采编力量支持,网站自1997年10月创办以来,现已成为本市最大、最权威的综合门户网站,根据专业的全球网站排名机构(www.alexa.com)的数据统计,洛阳网日均IP访问量、日均PV浏览量等各项指标均在全市排名第一,在全国的新闻类综合门户网站排名中也位居前列。洛阳网的“洛阳社区”已经成为洛阳市最火爆的大型社区之一,注册会员超过30万人。

